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活動センターだより
地域づくり

発行元 ：石城地域づくり活動センター（令和６年１２月号）

宇和町西山田423-1（ ＴＥＬ 62-9445 ）

毎週水・木・金曜日 放課後子ども教室

毎週土曜日 石城学び舎

○今年もやります（＾＾） ～石城地区どんど焼き～
・日 時 令和７年１月１２日（日） 午前１０時から ・やきマシュマロであったまろう

・場 所 石城地域づくり活動センター南側田んぼ ・何が当たるか？ おみくじ抽選会
・正月飾り回収機関 令和７年１月４日～１０日（各地区集会所に回収袋を用意します）

○住まいの地震対策講座を開催しました。

○石城地区社会福祉協議会で視察を行いました。

○石城地区社会福祉協議会で一人暮らし高齢者訪問を行いました。

○上甲 清さん個展 「米と藁。」 を紹介します（＾＾）

11月28日（木）１９：００

振興協議会防災部主催で、愛媛県建築住宅課の三木さんを講師にお招きして、
住まいの地震対策講座を実施しました。過去の巨大地震事例から命を守るために

最も重要なポイントを教えてもらいました。 ”耐震化が命を守る” です。

H7年の阪神淡路大震災では亡くなられた方の約88％が圧死、窒息でした。昭和

５６年より古い木造住宅にお住いの方は補助制度が充実しているいまのうちに耐

震診断、耐震改修をしてみてはどうでしょう。詳しくは建設課にお電話を。

12月７日（土）

地区社協で三瓶町にできた養護老人ホーム三楽園の内
覧会に参加してきました。居宅で養護を受けることが困

難な高齢者が入居される施設ですが、全室個室50床で

8畳の部屋、右の写真の浴室２室等充実の内容でした。 入浴施設

12月13日（金）

地区社協で一人暮らしの高齢者（85歳以上）60名の方に、シクラメンの花と笑
顔で会話と安心をお届けしました（＾＾）

花の少ないこの季節、シクラメンの花の可憐さが好評のようで、今年で3年目、大

切にお世話をすることで春までは花を咲かせ続けるとのことで、一人暮らしの高齢

者の方には良きパートナーとして楽しくすごしていただけそうです。

12月14（土）～26（火）

東京都赤坂にある 21_21 DESIGN SIGHT ｷﾞｬﾗﾘｰ3 
にて、しめ縄職人として名を馳せる上甲清さんが孫の上甲

智香（孫ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ代表）さんと㈱ﾏｳﾝﾃﾝﾓｰﾆﾝｸﾞ企画の個展

を開催中。山田の岡本保さん、甥っ子の栄さん、お孫さん

2人も現地入りし盛会の様子を教えていただきました。 会場準備の様子

わらマンモスまつり

１１月２３日（土）

わらマンモスが主人公になる日がやってきました（＾＾）
れんげまつりはあれども、わらマンモスを冠にしたイベントは今まで行われていませんでした。

地元有志の方が中心となり、2011年に誕生して13年の年月を経て、14代目わらマンモスがついに扉を開け

ました。

地域づくり組織である石城ロマンの里応援隊が中心となり、色々な方面からの協力を得て実現。

西予市内から味自慢が集まった”どんぶりグランプリ”では、地元石城からも５店舗が挑戦し、下記の成績
をおさめました。中にはマンモスをモチーフにしたマンモスウインナーや、見た目うなぎの蒲焼のなすび、ヘ

ルシーさを追求した丼物、王道（肉）を追及した丼物、中道（肉、野菜）で勝負の丼物などバラエティーに富

んだグランプリとなりました。

松山大の落語、和太鼓と三味線、青空の下でのカラオケ大会、石城小児童も飛び込みで参加してくれて聞く

ものに感動を与えてくれました。
最後はスカイランタンとライトアップわらマンモスの競演でフィナーレを飾りました。幻想的な世界を堪能

できたのではないでしょうか。ご協力いただいた皆様ありがとうございました。良いお正月をお迎えください。

優勝：べっぴんクラブ（地元岩木美魔女軍団）炙りﾁｬｰｼｭｰ丼 2位たのきっちん（明浜の海賊）ハモ丼



が
 ☆ 中山ゆたか石城録 ☆

～石城の便利屋さん～

地域おこし協力隊の中山です！！ ついに師走を迎えてしまいました。つきなみですが、1年はあっという間ですね。本当

に早いものです。これから益々寒さは厳しくなりますでしょうし、忘年会多き12月20日以降、どちらのご家庭もいろいろ

とご多忙になるかと思いますが、風邪などにお気を付けください！11月号にて心に残った体験3つと言いながら２つしか

報告しませんでした。そのもう一つというのもまた、私にとっての感動体験でした。今月は２つの思い出を報告させていた

だきます。

① ３） のんびりまったりの雑魚釣り

便利屋仕事の竹林整備で枝打ちした５～６尺程の竹の枝を頂戴しまして、9月の終わりに放課後子ども教室（その日は石

城小家庭科室）にて子供達と竹の釣竿や木材の端材を用いたウキなどを工作しました。足らない釣り具を買いに三好釣具店

さんを訪ねた際、今となっては希少な板オモリを見つけ手に取ったときは初めてフナ釣りの仕掛けを作った45年前の小学

校3年生の記憶がよみがえりました。数日後、限られた時間でしたが手作りの竹竿でちびっこ太公望たちと青空の下で雑魚

釣りを楽しむことが出来ました.。

釣り場は、深ケ川横の用水路（センターから300ｍ）、仕掛けは、⑴道糸3号（絡みにくさ優先）⑵ゴム管⑶ヨリモドシ⑷

ハリス0．4⑸袖針１～3号 エサは、⑴食パン⑵うどん⑶パスタ⑷サツマイモ入り小麦粉団子⑸ミミズ 釣れた魚は、オ

イカワ（ヤマベ）・モロコ・ヌマチチブ（ダボハゼ）

② 楽しかったわらマンモスまつり

11月23日（土）に石城ロマンの里応援隊主催にて【わらマンモスまつり】を開催、地域内外の皆さんの応援、ご協力、

ご参加のおかげで大成功となりました。私としては石城に来て初のイベント企画段階からの参加でしたのでとても楽しく有

意義で勉強にもなりました。マンモス特設ステージは96個のコンテナと12本の根太と6枚のコンパネと4本の単管で製作

しました。どんぶりグランプリでは屋号【石城の便利屋さん】にて“奥地ほうぼく豚使用”豚そぼろ丼をエントリー（サイ

ドメニューはメガ盛りキーマカレー丼）させて頂きました。惜しくも 入賞は逃しましたが家族で出店をエンジョイする

事が出来ました。マンモスとスカイランタンの幻想的なナイトシーンも最高でした。

終わりに…1年を振り返りますと2月の引っ越しからこれまでお世話になりました皆様との様々な活動、楽しく濃密なお時

間ばかりが頭に思い浮かびます。親切にご指導くださり、大変お世話になりまして心からお礼申し上げます。今年もまた例

年より寒い冬とのこと。体の芯を冷やしませんよう、どうか温かくしてお過ごしください。一年間の感謝の気持ちを込めて、


